
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ ТРЕЋЕ ФУТСАЛ ЛИГЕ 

- Седница одржана 23.11.2024.године.- 
 

 

-  Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС на утакмици СУ КМФ КОЊАРНИК – КМФ 

ИНТЕЛЕКТУАЛАЦ кажњава се СУ КМФ КОЊАРНИК новчаном казном у износу од 

20.000 динара – слаба организација утакмице (недовољан број редара, навијачи 

све време уз ограду вређали помоћног судију, вређали противнике, претили, један 

је трчао за другим судијом, млатио рукама, псовао, претио, након утакмице на 

терен је улетело 10-ак навијача прескачући ограду) 

 

- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС на утакмици СУ КМФ КОЊАРНИК – КМФ 

ИНТЕЛЕКТУАЛАЦ кажњава се тренер Зоран Жигић забраном обављања свих 

функција у фудбалском спорту у трајању од 2 (две) утакмице.  

 

 

ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана 23.11.2023.године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Чворић Миломир, члан ФК ''ТОРЛАК'' са 2 (две) утакмице забране играња по 
члану 54 ДП ФСС. 
- Огњановић Марко, члан ФК ''ПКБ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 
54 ДП ФСС. 
- Блажић Марко, члан ФК ''УШЋЕ НОВИ БЕОГРАД'' са 2 (две) утакмице забране 
играња по члану 54 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 15 колу кажњавају се: 
  ФК ''ТОРЛАК'' – 25.000 динара (пет опомена, поновљен прекршај четврти пут) 
  ФК ''ЗЕМУН'' – 15.000 динара (шест опомена, поновљен прекршај други пут) 
 
-  Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС у 15 колу кажњава се ФК ''ТОРЛАК''  
новчаном казном у износу од  20.000 динара због  
 
 
неспортског понашања шефа стручног штаба Ивана Ђуровића – вређања главног 
судије због чега је добио црвени картон. 
 

- Седница одржана 24.11.2023.године.- 

 

Одлуке у вези прекинуте утакмице 14 кола ЗЕМУН – РАД: 

 



- КАЖЊАВА  СЕ  фудбалски клуб ''Земун'' из Земуна, новчаном казном у 

износу од 250.000,00 динара, по одредбама чл.9 Дисциплинског правилника 

ФС Србије због учињеног прекршаја из чл.64 Дисциплинског правилника ФС 

Србије на утакмици 14. кола Српске лиге ''Београд'' одиграној дана 11.11.2023. 

год. у Земуну, на стадиону ФК ''Земун'', између ФК ''Земун'' и ФК ''Рад''. 

 

- КАЖЊАВА  СЕ  фудбалски клуб ''Земун'' из Земуна казном одигравања 

4 (четири) утакмице на свом игралишту без присуства публике и 

забраном присуства навијача на 4 (четири) утакмице када  ФК ''Земун'' 

гостује , по одредбама чл.26 Дисциплинског правилника ФС Србије због 

учињеног прекршаја из чл.64 Дисциплинског правилника ФС Србије на утакмици 

14. кола Српске лиге ''Београд'' одиграној дана 11.11.2023. год. у Земуну, на 

стадиону ФК ''Земун'', између ФК ''Земун'' и ФК ''Рад''. 

 

- КАЖЊАВА  СЕ  фудбалски клуб ''Рад'' из Београда новчаном казном у 

износу од 150.000,00 динара, по одредбама чл.9 Дисциплинског правилника 

ФС Србије због учињеног прекршаја из чл.64 Дисциплинског правилника ФС 

Србије на утакмици 14. кола Српске лиге ''Београд'' одиграној дана 11.11.2023. 

год. у Земуну, на стадиону ФК ''Земун'', између ФК ''Земун'' и ФК ''Рад''. 

 

- КАЖЊАВА  СЕ  фудбалски клуб ''Рад'' из Београда казном забраном 

присуства навијача ФК Рад на 3 (три) утакмицама на којима ФК Рад 

гостује, по одредби чл.26 Дисциплинског правилника ФС Србије због учињеног 

прекршаја из чл.64 Дисциплинског правилника ФС Србије на утакмици 14. кола 

Српске лиге ''Београд'' одиграној дана 11.11.2023. год. у Земуну, на стадиону ФК 

''Земун'', између ФК ''Земун'' и ФК ''Рад''. 

 

- КАЖЊАВА  СЕ  Лука Мартиновић, голман ФК ''Рад'' из Београда, 

забраном играња на 3 (три) утакмице, по одредбама чл.11 Дисциплинског 

правилника ФС Србије због учињеног прекршаја из чл.54 Дисциплинског 

правилника ФС Србије на утакмици 14. кола Српске лиге ''Београд'' одиграној 

дана 11.11.2023. год. у Земуну, на стадиону ФК ''Земун'', између ФК ''Земун'' и 

ФК ''Рад''. 

 

- КАЖЊАВА СЕ ПЕТАР ГРАБОВИЧКИЋ, фудбалски радник ФК ''РАД'' из 

Београда, забраном обављања функције у фудбалу у трајању од 6 

(шест) месеци, по одредбама чл.7 Дисциплинског правилника ФС Србије због 

учињеног прекршаја из чл.68 Дисциплинског правилника ФС Србије. 

 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана 22.11.2023. године. 

 
 
- КАЖЊАВА  СЕ  фудбалски клуб „Болеч“ из Болеча, сениорски тим, 

казном одузимања 12 (дванаест) бодова, којих 12 (дванаест) бодова 

губи од оних бодова које је освојио до изрицања ове казне у 

такмичарској сезони 2023/2024 Зонске лиге ''Београд'', по одредбама 

чл.27, чл.29 и чл.30 Дисциплинског правилника ФС Србије због учињеног 

прекршаја из чл.80 Дисциплинског правилника ФС Србије на првенственој 



утакмици 12. кола   ФК „Зуце 2019“ - ФК „Болеч“ - одиграној  29.10.2023. године 

у Зуцама.  

 

- Цвитковац Зоран играч фудбалског клуба „Болеч“ из Болеча, 

сениорски тим, казном забране наступања на првенственим и куп 

утакмицама у трајању од 6 (шест) месеци, по одредбама чланова 11- 17. 

Дисциплинског правилника ФС Србије због учињеног прекршаја из чл.80 

Дисциплинског правилника ФС Србије на првенственој утакмици 12. кола   ФК 

„Зуце 2019“ - ФК „Болеч“ - одиграној  29.10.2023. године у Зуцама.  

 

- Младеновић Милош играч фудбалског клуба „Болеч“ из Болеча, 

сениорски тим, казном забране наступања на првенственим и куп 

утакмицама у трајању од 6 (шест) месеци, по одредбама чланова 11- 17. 

Дисциплинског правилника ФС Србије због учињеног прекршаја из чл.80 

Дисциплинског правилника ФС Србије на првенственој утакмици 12. кола   ФК 

„Зуце 2019“ - ФК „Болеч“ - одиграној  29.10.2023. године у Зуцама.  

 

- Седница одржана 23.11.2023.године.- 
 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
 
- Качаревић Лука, члан ФК ''ЗУЦЕ 2019'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 
ДП ФСБ. 
- Симоновић Милош, члан ФК ''УМКА'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 
54 и 22 ДП ФСС. 
- Стајковић Млађан, члан ФК ''БОЛЕЧ'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану  
54 и 22 ДП ФСС. 
- Мешановић Дамир, члан ФК ''РАВНА ГОРА БАРАЈЕВО'' са 2 (две) утакмице забране 
играња по члану 54 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 15 колу кажњава се ФК ''БОЛЕЧ'' новчаном казном у 
износу од 7.000 динара – слаба организација утакмице (недовољан број редара и 
сакупљача лопти). 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 15 колу кажњава се ФК ''БАЛКАН МИРИЈЕВО'' 
новчаном казном у износу од 15.000 динара – слаба организација утакмице (убацивање 
тврдих предмета у сектор терен). 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 15 колу кажњава се ФК ''БСК''  новчаном казном у 
износу од 20.000 динара – слаба организација утакмице (недовољан број редара, 
необележени, ни један сакупљач лопти, неинсталиран семафор према Правилнику о 
стандардизацији стадиона и игралишта. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 15 колу кажњава се ОФК ''БУДУЋНОСТ''  новчаном 
казном у износу од 10.000 динара – слаба организација утакмице (прпусти у раду редарске 
службе). 



 
- Због прекршаја из члана 64 ДП ФСС у 15 колу кажњава се КФК РАВНА ГОРА БАРАЈЕВО 
новчаном казном у износу од 15.000 динара – убацивање тврдих предмета у сектор терен 
од стране својих навијача. 

 
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 
- Седница одржана 22.11.2023.године.- 

 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Ожеговић Матија, члан ФК ''ШЕЋЕРАНАЦ АДА'' са 2 (две) утакмице забране 
играња по члану 55 ДП ФСС. 
- Станчић Саша, члан ФК ''ХЕРОЈ ПОЛЕТ''  са 1 (једном) утакмицом забране играња 
по члану 52 ДП ФСС. 
- Симић Марко, члан ФК СУВФ МАЛИ ПОЖАРЕВАЦ са 5 (пет) утакмица забране 
играња по члану 57 ДП ФСС. 
- Николић Милан, члан ФК ''ВЕЛИКА КРСНА'' са 2 (две) утакмице забране играња 
по члану 54 ДП ФСС. 
 
-  Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 13 колу кажњавају се: 
   ФК ''БУСК'' – 3.000 динара (пет опомена) 
   ФК ''ДУНАВ'' – 3.000 динара (пет опомена) 
   ФК ''РАДНИЧКИ'' (Р) – 9.000 динара (пет опомена, поновљен прекршај четврти 
пут) 
   ФК ''ПУДАРЦИ'' – 3.000 динара (пет опомена) 
 
- Због прекршаја из члана 54 у вези са чланом 9 ДП ФСС у 13 колу кажњава се ФК 
''ХЕРОЈ ПОЛЕТ'' новчаном казном у износу од 3.000 динара – искључење 
представника клуба након вређања службеног лица – судије. 
 
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 
МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

- Седница одржана 23.11.2023. године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Лончар Лука, члан ФК ''НОВИ БЕОГРАД'' са 1 (једном) утакмицом забране играња 
по члану 22 ДП ФСС. 
- Мијић Марко, члан ФК '’13 МАЈ ЗЕМУН'' са 3 (три) утакмице забране играња по 
члану 54 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 64 ДП ФСС  у 13 колу кажњава се ФК ''ВЕЛИКА 
МОШТАНИЦА'' новчаном казном у износу од 5.000 динара – бацање петари и 
паљење бакљи. 



 
- Због прекршаја из члана 91 ДП ФСС у  09 колу кажњава се ФК ''ОМЛАДИНАЦ 
1961'' новчаном казном у износу од 5.000 динара – нису имали тренера на 
утакмици. 
 
- Опомиње се ФК ''РЕСНИК 1937'' по члану 92 ДП ФСС због неоправданог кашњења 
на утакмицу 09 кола. 
 
- Покреће се дисциплински поступак против ФК ''БЛОКОВИ 11070'' због прекида 
утакмице 13 кола БЛОКОВИ 11070 – БОРАЦ 1923 у циљу прикупљања додатних 
изјава пријављених играча и утврђивања чињеница. 

 


